



小手拉大手 亲近自然乐游园

端午遇上六一节 满分乐趣亲子游

下周就是端午假期,端午假期结束的后一天,便是属于孩子们的六一儿童节。所以,今年的六一儿童节虽然是特别凑巧地赶在了工作日,但多请一天假还是可以陪伴孩子过个快乐的假期。今年的六一对于想要抽空陪孩子过节的父母来说,还是比较适合选择杭州市周边就近的地方游玩。既可以选择前往游乐园带孩子大声欢笑,也可以选择在高温天气里遮阳、休憩,还能呼吸新鲜氧气的童趣之处。

□见习记者 王悦祺



九龙山旅游度假区高尔夫球场

平湖九龙山 花样玩法

为响应浙江省“建设美丽浙江,创造美好生活”号召,同时也是为了秉承大众分享理念,九龙山旅游度假区自2017年5月19日中国旅游日起,向公众免费开放。九龙山度假区位于杭州湾国家一级口岸乍浦港,处于上海—杭州、苏州—宁波黄金走廊的十字中心,距离长三角核心城市仅一小时车程,拥有集山、海、岛、林、湾于一体的独特的自然生态景观,1997年由国家林业部批准命名为国家森林公园,1998年列为浙江省省级旅游度假区。度假区南临大海,北连平原,山海有致,兼蓄山青、海阔、林幽、境美的自然风光,还有丰富的人文景观,具有山、海、岛、滩景,天然景色与人文景观相间,现代工程和历史遗迹并存的特色,旧时曾有“乍浦八景”“雅山十景”“陈山八景”之说。占地10.12平方公里的度假区功能齐全,内容多样,拥有拓展俱乐部、航空俱乐部、高尔夫俱乐部、游艇俱乐部、马术俱乐部、马球俱乐部、自行车公园、赛车俱乐部、水上乐园、小普陀观音禅院、圣马可酒店等休闲旅游业态。

在如今闷热的天气里,九龙山乐满地水上公园是非常好的去处。水上公园斥资2亿筹建,占地面积约6万平方米,由国际顶尖设计大师以古朴高雅的欧洲海洋神话为主题精心设计,倾力打造华东地区水上娱乐王国。上古海兽、飞天旋涡、月神河、海中巨蟒等游玩项目可以给孩子和大朋友带来刺激和快乐的享受。**自驾路线:**杭州市区—杭甬高速—沪昆高速—乍嘉苏高速—海盐枢纽—沈海高速—外环西路—金海洋大道—九龙山旅游度假区



上海欢乐谷

上海欢乐谷 减压好去处

5月,正是放松的最佳时节,对于所有热爱出游的人来说,端午假期是适合寻找快乐的日子。上海欢乐谷借着萌宠,为广大游客打造不一样的游玩体验,在中国旅游日有了特殊活动的欢乐谷,在端午假期依然有着精彩刺激的体验。欢乐谷献上了最美的春日画卷。这里有阳光、有风车、有花海、有欢乐,20万支五彩风车缤纷满园,目不暇接。百种春花璀璨怒放,缤纷樱花、挺拔玉兰、娇艳桃花、绚烂海棠等春色撩人,在踏春季,欢乐谷内百花齐放、争相斗艳,享受余山盎然春意,抓住春天的尾巴,和自家的萌娃一起留下合照吧。萌娃和萌宠是相得益彰的。上海欢乐谷为游客带来丰富多彩的萌宠秀,让萌宠们和大小朋友亲密接触。粗犷牦牛、呆萌羊驼、清新奶牛、四角山羊,还有欢乐海洋区“萌宠庄园”中的美萌小兔、憨态香猪、纯种美犬、高雅白鹅。萌宠马戏秀、猪猪侠“趣味快跑赛、海狮秀表演等精彩的零距离互动也会给孩子带来科普和乐趣的双重体验。除此之外,上海欢乐谷全园遍布了近40种萌宠,通过增强现实的AR技术,在游玩项目或是排队的途中就可捕捉。浪漫的摇摆伞、欢快的梦幻陀螺……众多适合家庭体验的项目都在欢乐谷中,乐趣之多,不负盛名。**自驾路线:**杭州市区—杭甬高速—沪昆高速—嘉松南路—上海欢乐谷

海宁 采摘之趣

5月20日上午,由黄湾镇(尖山新区)、海宁市旅游局、海盐县旅委联合主办的2017“潮声湖韵”旅游线路发布会暨“山水黄湾·四季宜人”第十届水果采摘节开幕式在海宁市黄湾镇尖山村隆重举行。活动依托“特城海宁”的地域文化,启动了“跟着诗词游海宁”活动;在黄湾白沙枇杷成熟之季,拉开了2017年“山水黄湾·四季宜人”第十届水果采摘节的序幕。黄湾镇(尖山新区)地处海宁市东南隅20公里,境内景观资源丰富,是著名的“水果之乡,长寿之地”,域内有与长城、运河并列为“我国古代三大土木工程”的鱼鳞石塘、钱塘江河口最早建成的挑水坝——塔山坝、‘夜普陀’之称的尖山观音寺、举世闻名的“天下奇观海宁潮”的起潮之处——大尖山沂海一线等丰富的旅游资源,同时也是嘉兴的“水果之乡”。水果种植面积1.66万亩,主要品种有柑橘、杨梅、枇杷、水蜜桃、尖山早橘、尖山杨梅、红薯等。其中,尖山杨梅、尖山早橘等是海宁黄湾

的传统水果,也是嘉兴地区的特色名果。自2008年以来,海宁已连续举办九届杨梅节活动,尖山枇杷周、杨梅节、柑橘采摘节等水果采摘节庆活动,成为海宁乡村旅游不能少的乐趣体验。在黄湾白沙枇杷成熟之季,带上孩子在六一去体验一下别开生面的采摘之趣是不错的选择。一来可以提高孩子的动手实践能力,锻炼孩子的身体和智力;二来有助于培养与孩子间的互动和默契,寓教于乐,可谓一举两得。六一节期间,推荐两条“潮声湖韵”两天1晚游的线路。第一条,先到海宁皮革城买买买,再到南关厢赏灯,晚上在海宁盐官度假区入住,度过惬意的一晚,第二天上午在南北湖荡起双桨,邂逅绮园,然后结束轻松惬意的旅程。另一条线路则是先忙后闲,先逛逛绮园,在南北湖采摘,晚上入住海盐,第二天在尖山乡村、海宁盐官度假区放松放松,最后返程。**自驾路线:**杭州市区—杭甬高速—沪昆高速—嘉闵高架路—沪渝高速—延安高架路—海宁



洞头沙滩

洞头 海岛风情乐趣

洞头地处浙南沿海,瓯江口外,宛若百颗明珠镶嵌在万顷碧波之上。这些海岛像一串珍珠,把最美的海岸景色串联起来,当一艘艘渔船满载归来,形成洞头特有的“百岛欢歌,蓝天碧海”景观。洞头的主要景点有望海楼、仙叠岩、半屏山、大沙岙海滨浴场、龟岩峰等。仙叠岩景观富有层次,有“海上盆景园”之美誉,海滩、礁石、巨岩浑然成为一体。硕大的天然块石堆叠成山,有仙人石、观音朝拜、十二生肖、仙女背金童等奇石,屹立海中。泛舟海面,可见十八钓鱼台、蛤蜊欲仙等景观。仙叠岩下鼓浪洞,系一条狭长深邃海沟,大浪冲刷,波涛上涌,声如巨雷。风景优美,令人流连忘返。半屏山有“神州海上第一屏”之称。东部沿岸断崖峭壁,犹如刀削斧劈,山成半片,直立千仞。连绵数千米的绝壁依次展开惟妙惟肖的迎风屏、赤象屏、孔雀屏、鼓浪屏等巨幅岩雕画屏,是目前发现的全国最长最大的海上天然岩雕。在洞头岛上,你可以带着孩子进行山野狩猎、野味烧烤,可以海边垂钓、蒸虾煮鱼,还可以驾一叶扁舟,观奇礁怪石,听海涛潮响,一览虎头屿国际灯塔,甚至还可以舟垂钓,别有情致。嬉戏累了、乏了,就去找找岛上数万平方米的天然大草坪吧,那是被誉为东海第一大天然草坪。躺在草坪上,陪孩子数星星,吹海风,看日出,望海鸥,这种贴近自然的海岛乐趣,给孩子和你都会留下美好的回忆。**自驾路线:**杭州市区—常台高速—沈海高速—台金高速—225省道—洞头

一起吃榴莲才是真感情 关注“漫行浙江”公众号赢下午茶

午后,总是美好极了。慵懒的阳光,让人感觉像是卸下了大件行李一样轻松。这时愿我的鼻息能敏锐地嗅到一种熟悉的味道,很远很远就能认出你。气味就像名字一样,独一无二可取代,即使许久不见,仍能在甜蜜中去回忆,这或许就是榴莲最独特的地方。杭州城中香格里拉大酒店为钟爱榴莲的人推出了“榴莲下午茶”:榴莲奶油泡芙、榴莲戚风瑞士卷、椰子奶油榴莲慕斯、榴莲班戟卷、抹茶榴莲蛋糕、榴莲蛋挞、榴莲法式布丁、榴莲冰激凌。属于榴莲的熟悉味道,钟爱榴莲的你可千万不能错过。专为莲花下午茶定制的瓷白器皿,在阳光下泛着光晕。与好友侃侃而谈,偶遇乐事,莞尔一笑。在忙碌的都市中,拥有一份难得的闲淡。阳光晒走了平日里积累的浮躁,在温暖的梳理下,慢慢沉淀。甜而不腻的小点伴随着香气宜人的龙井,抑或是浓郁醉人的咖啡,安静地幸福着。莲花下午茶的时光,用很江南的姿势慢慢流过。

怎么才能拿到下午茶券呢,很简单,扫码关注“漫行浙江”公众号,就有机会赢取价值278元的杭州城中香格里拉大酒店双人份榴莲下午茶。步骤如下:

- 1.扫码关注“漫行浙江”微信公众号。
- 2.关注成为粉丝后,转发活动内容(周二周三发布)到朋友圈并附上想说的话并截图。将截图发至公众号后台。
- 3.活动时间截止5月26日0时,届时将通过程序随机抽选一名粉丝赠送下午茶券。



【资讯】

湖北建始 在杭举办推介会

时报讯 5月22日,建始县委、县政府在浙江杭州市滨江区举办2017年“牵手黄四姐 相约金建始”旅游推介会。建始地处神秘的北纬30°,森林覆盖率达70%,负氧离子丰富,被冠以“鄂西林海”“天然氧吧”“祖国后花园”的美名,有金建始的美誉。金建始更是旅游资源的富集地,黄鹤西辞黄鹤楼,驻足建始黄鹤桥,观云海,赏“八百里清江美如画、景阳河段画中游”;类比大三峡,建始更有奇峰怪石、流泉飞瀑的国家AAAA级景区野三峡;江南有杭州西湖,建始有特色村寨小西湖;蝴蝶泉边蝴蝶舞,建始蝴蝶化巨蝶。石门河拥有悠久厚重的人类起源文化以及与《黄四姐》为代表的鄂西南土家本土民俗文化资源,景区集山、水、洞、涧、情于一体。龙王淌休闲度假旅游区,被国家体育总局授予全国百家汽车自驾运动营地。野三峡的山水巧妙地融合了彩霞,奇峰、泉流、古关、老街、花树、藤蔓和浓郁的土家文化。景阳河画廊是清江干流最美的河段,峡谷地势险峻,两岸绝壁高耸,瀑布众多,故而岩壁色彩绚丽,大自然鬼斧神工形成许多天然画壁,堪称“水上画廊”。**通讯员 齐俊燕**